

【表紙】

【提出書類】 有価証券報告書の訂正報告書

【根拠条文】 金融商品取引法第24条の2第1項

【提出先】 関東財務局長

【提出日】 2023年12月25日

【事業年度】 第94期（自 2020年4月1日 至 2021年3月31日）

【会社名】 児玉化学工業株式会社

【英訳名】 KODAMA CHEMICAL INDUSTRY CO.,LTD.

【代表者の役職氏名】 代表取締役社長 坪 田 順 一

【本店の所在の場所】 東京都千代田区神田須田町二丁目2番16（日宝秋葉原ビル）

【電話番号】 050(3645)0121(代表)

【事務連絡者氏名】 執行役員経理財務部長 横 山 治 男

【最寄りの連絡場所】 東京都千代田区神田須田町二丁目2番16（日宝秋葉原ビル）

【電話番号】 050(3645)0121(代表)

【事務連絡者氏名】 執行役員経理財務部長 横 山 治 男

【縦覧に供する場所】 株式会社東京証券取引所

1 【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

2021年6月25日に提出いたしました第94期（自2020年4月1日 至2021年3月31日）有価証券報告書の記載事項の一部に誤りがありましたので、これを訂正するため有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2 【訂正事項】

第一部【企業情報】

第1【企業の概況】

1 [主要な経営指標等の推移]

- (1) 連結経営指標等
- (2) 提出会社の経営指標等

第5【経理の状況】

1 [連結財務諸表等]

- (1) 連結財務諸表

[関連当事者情報]

- (1 株当たり情報)

3 【訂正箇所】

訂正箇所は___を付して表示しております。

第一部【企業情報】

第1【企業の概況】

1 【主要な経営指標等の推移】

- (1)連結経営指標等

(訂正前)

| 回次 | 第90期 | 第91期 | 第92期 | 第93期 | 第94期 |
|----------------|-----------|-----------|-----------|-----------|---------------|
| 決算年月 | 2017年 3 月 | 2018年 3 月 | 2019年 3 月 | 2020年 3 月 | 2021年 3 月 |
| (前略) | | | | | |
| 1 株当たり純資産額 (円) | 19.52 | 242.95 | 86.60 | 53.83 | <u>414.17</u> |
| (後略) | | | | | |

(注) (省略)

(訂正後)

| 回次 | 第90期 | 第91期 | 第92期 | 第93期 | 第94期 |
|----------------|-----------|-----------|-----------|-----------|---------------|
| 決算年月 | 2017年 3 月 | 2018年 3 月 | 2019年 3 月 | 2020年 3 月 | 2021年 3 月 |
| (前略) | | | | | |
| 1 株当たり純資産額 (円) | 19.52 | 242.95 | 86.60 | 53.83 | <u>153.51</u> |
| (後略) | | | | | |

(注) (省略)

(2)提出会社の経営指標等
 (訂正前)

| 回次 | 第90期 | 第91期 | 第92期 | 第93期 | 第94期 |
|---------------|---------|---------|---------|---------|---------|
| 決算年月 | 2017年3月 | 2018年3月 | 2019年3月 | 2020年3月 | 2021年3月 |
| (前略) | | | | | |
| 1株当たり純資産額 (円) | 38.03 | 292.22 | 18.28 | 184.49 | 361.46 |
| (後略) | | | | | |

(注) (省略)

(訂正後)

| 回次 | 第90期 | 第91期 | 第92期 | 第93期 | 第94期 |
|---------------|---------|---------|---------|---------|---------|
| 決算年月 | 2017年3月 | 2018年3月 | 2019年3月 | 2020年3月 | 2021年3月 |
| (前略) | | | | | |
| 1株当たり純資産額 (円) | 38.03 | 292.22 | 18.28 | 184.49 | 100.80 |
| (後略) | | | | | |

(注) (省略)

第5【経理の状況】

1【連結財務諸表等】

(1)【連結財務諸表】

【関連当事者情報】

(1株当たり情報)

(訂正前)

| | 前連結会計年度 (自 2019年4月1日 至 2020年3月31日) | 当連結会計年度 (自 2020年4月1日 至 2021年3月31日) |
|-----------|--|--|
| 1株当たり純資産額 | 53.83円 | 414.17円 |
| (後略) | | |

(注) (省略)

(訂正後)

| | 前連結会計年度 (自 2019年4月1日 至 2020年3月31日) | 当連結会計年度 (自 2020年4月1日 至 2021年3月31日) |
|-----------|--|--|
| 1株当たり純資産額 | 53.83円 | 153.51円 |
| (後略) | | |

(注) (省略)

2. 1株当たり純資産額の算定上の基礎は、以下のとおりであります。

(訂正前)

| | 前連結会計年度末 (2020年3月31日) | 当連結会計年度末 (2021年3月31日) |
|---------------------------------|--------------------------|--------------------------|
| 純資産の部の合計額(千円) | 558,322 | 3,936,513 |
| 純資産の部の合計額から控除する金額(千円) | 766,856 | 710,709 |
| (うち新株予約権(千円)) | — | — |
| (うち非支配株主持分(千円)) | (766,856) | (710,709) |
| 普通株式に係る期末の純資産額(千円) | 208,534 | 3,225,804 |
| 1株当たり純資産額の算定に用いられた期末の普通株式の数(千株) | 3,873 | 7,788 |

(訂正後)

| | 前連結会計年度末 (2020年3月31日) | 当連結会計年度末 (2021年3月31日) |
|---------------------------------|--------------------------|--------------------------|
| 純資産の部の合計額(千円) | 558,322 | 3,936,513 |
| 純資産の部の合計額から控除する金額(千円) | 766,856 | 2,740,865 |
| (うち優先株式払込金額(千円)) | — | (2,000,000) |
| (うち優先配当額(千円)) | — | (30,156) |
| (うち非支配株主持分(千円)) | (766,856) | (710,709) |
| 普通株式に係る期末の純資産額(千円) | 208,534 | 1,195,647 |
| 1株当たり純資産額の算定に用いられた期末の普通株式の数(千株) | 3,873 | 7,788 |